

Дайджест новостей молочного рынка

28.05.12-01.06.12

Подготовлено Департаментом маркетинга ЗАО «Колакс-М»

Оглавление

1. МСХ РФ.....	3-4
2. КОЛАКС.....	5-6
3. Регионы.....	7
4. Мероприятия.....	8-9
5. Конкурсы.....	10
6. Зарубежье.....	10
7. Интересно.....	11

МСХ РФ



Минсельхоз РФ предлагает разработать единые правила торговли для фермеров Таможенного союза

29.05.2012

Источник: www.kazakh-zerno.kz

Регион: Россия

Разработать единые правила торговли сельхозпродукцией внутри Таможенного союза предложил заместитель министра сельского хозяйства РФ Илья Шестаков. Однако эксперты не в восторге от этой инициативы, они полагают, что важнее унифицировать цены на экспорт.

140 миллионов рублей до сих пор не получили областные аграрии из федерального бюджета

28.05.2012

Источник: www.iaplanet.com

Регион: Архангельская область

Специалисты объясняют это сменой власти. Кроме того, закончилось действие программы поддержки АПК. Сейчас сельхозпроизводители ждут новые субсидии.

Областные сельхозпроизводители в ожидании новой областной программы поддержки АПК. Срок работы предыдущей истек в прошлом году. По ней аграрии получали неплохие субсидии от государства. С каждого литра молока - 4 рубля компенсации. Кроме того, государство возмещало две трети процентной ставки по кредитам, к примеру, на новую технику. В областном министерстве сельского хозяйства говорят, что прежняя программа позволяла аграриям "расслабиться".

В этом году из-за смены власти в федеральном министерстве сельского хозяйства произошла задержка субсидий из федерального бюджета.

Глава Минсельхоза РФ считает необходимым провести новую индустриализацию села в РФ

31.05.2012

Источник: lprime.ru

Регион: Россия

Новую индустриализацию агропромышленного сектора необходимо провести в России - обновление парка сельхозтехники и внедрение современных технологий позволят повысить конкурентоспособность отечественных сельхозпроизводителей, причем этот процесс должен сопровождаться улучшением социальных условий жизни на селе, считает глава Минсельхоза РФ Николай Федоров. **НУЖНЫ ТЕХНОЛОГИИ XXI ВЕКА.** "Нужно провести в своем роде новую индустриализацию в АПК для радикального обновления всего парка сельхозмашин. Главным критерием

здесь должна быть энергоэффективность, то есть парк необходимо обновить энергоэффективными машинами", - сказал он на встрече с журналистами. Новая индустриализация, по мнению Федорова, должна распространяться и на привлечение, создание современных технологий, отвечающих стандартам XXI века. Новейшие технологии нужно внедрять во всех подотраслях сельского хозяйства, в том числе в растениеводстве и животноводстве, а также в перерабатывающей промышленности. "Это необходимо, чтобы сделать агробизнес РФ конкурентоспособным", - отметил он.

Новый министр сельского хозяйства собирает свою команду

01.06.2012

Источник: izvestia.ru

Регион: Россия

Выходцы из «Росагролизинга» стали претендентами на выбывание из кабинетов власти. Николай Федоров, назначенный министром сельского хозяйства, в ближайшее время назначит новых заместителей и глав департаментов. Новый глава ведомства сообщил журналистам, что встречается с потенциальными кандидатами, но не обещает кадровой революции. Люди Федорова, скорее всего, займут места команды бывшего министра Елены Скрынник. Николай Федоров пока не провел кадровых перестановок в ведомстве. Из министерства ушел ряд советников и помощников, чьи полномочия заканчиваются одновременно с министрами. Часть советников предыдущего министра останется и в новом составе, говорит источник в министерстве. Пока остались и заместители министров, и главы департаментов из предыдущей команды.

КОЛАКС



Потребительская корзина жителей Бабаево дополнилась натуральной молочной продукцией

29.05.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Владимирская обл.

На сегодняшний день, практически в каждом регионе нашей необъятной страны установлен модульный завод КОЛАКС, выпускающий широкую гамму молочной продукции.

Эта тенденция еще раз подтверждает потребность сельских и городских жителей в натуральном качественном молоке. Лишь натуральное пастеризованное молоко, производимое на заводах КОЛАКС, обеспечивает организм необходимыми для здоровья витаминами, минералами и микроэлементами.

Председатель СПК «Бабаево» Иван Крылов уже многие годы занимается разведением КРС, в том числе и молочного стада, и как никто другой знает о пользе натурального молока. В конце прошлого года Иван Крылов принял решение о покупке молочного завода КОЛАКС с мощностью переработки 3000 кг в сутки. Завод был доставлен и смонтирован в кратчайшие сроки. К выпуску продукции приступили сразу после окончания монтажных и пусконаладочных работ. Теперь жители села Бабаево и прилегающих районов Владимирской области могут наслаждаться полезным натуральным молоком и другими молочными продуктами: кефиром, ряженкой, сметаной, творогом и маслом.

Совхоз «Бабаево» создан в марте 1965 года, в 1997-м реорганизован в сельскохозяйственный кооператив. В 2006 году в кооперативе был открыт новый животноводческий комплекс на 600 коров с современным доильным залом. Коровник был построен в рамках приоритетного Нацпроекта "Развитие АПК". Главное новшество - содержание скота без привязи. СПК «Бабаево» специализируется на разведении КРС, выращивании зерновых и зернобобовых культур, картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур. Сегодня в "Бабаево" 850 голов дойного стада, планируют закупить ещё 140 голландских бурёнок. СПК «Бабаево» является одним из передовых хозяйств Собинского района Владимирской области, но благодаря молочному заводу КОЛАКС председатель кооператива надеется вывести свое хозяйство в лидеры.



В Енотаевском районе Астраханской области открылся молочный цех

29.05.2012

Источник: *sdelanounas.ru*

Регион: *Астраханская обл.*

В селе Копановка Енотаевского района после реконструкции открылся молочный цех, проектная мощность которого составит более 1000 тонн молока в год. Государственная поддержка из федерального и областного бюджетов на реализацию проекта строительства нового молочного комплекса составила 26,3 млн рублей. Крестьянско-фермерское хозяйство «Нурмуханов» в числе не только районных, но и областных лидеров. Здесь содержат 339 голов крупного рогатого скота симментальской породы молочного направления, 3100 голов овец эдильбаевской породы, а также 15 лошадей.

В Республике Алтай появился новый молокоперерабатывающий комплекс

30.05.2012

Источник: *www.fedpress.ru*

Регион: *Алтайский край*

В Усть-Коксинском районе Республики Алтай открыли новый молокоперерабатывающий комплекс. В селе Талда Республики Алтай состоялось открытие производственного комплекса КОЛАКС по переработке молока, мощность которого достигает 2 тонны в сутки. Как сообщили в министерстве сельского хозяйства республики, проект, одобренный в прошлом году на собрании пайщиков сельхозкооператива "Абайский", был осуществлен при поддержке ведомства. "Рентабельность молока возросла в 2 раза; если раньше сдавали молоко в среднем по 9 рублей за литр, то в готовой продукции стоимость сырья возрастает до 18 рублей, – цитирует пресс-служба слова председателя СПК Анатолия Тунтешева. – А это позволит в дальнейшем окупить вложенные в строительство средства и работать на прибыль". Как подчеркнули в ведомстве, подобные мини-перерабатывающие комплексы КОЛАКС планируется ввести и в других районах республики, что позволит увидеть на прилавках магазинов больше продукции алтайского производства.

Регионы



В башкирский проект "500 ферм" пока вошли лишь три агрофирмы

29.05.2012

Источник: www.rg.ru

Регион: Республика Башкортостан

На конкурс на участие в проекте «500 ферм», объявленный региональным минсельхозом в начале мая, было подано 29 заявок из 20 районов. Пока статус участника присвоен только трем предприятиям в Иглинском, Илишевском и Кармаскалинском районах. Полное название этой амбициозной целевой программы - "Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока. Комплексная модернизация 500 молочнотоварных ферм в Республике Башкортостан". Рассчитана она на 2012-2016 годы. Этой весной, завершив посевную кампанию, аграрии вплотную взялись за животноводство.

Мероприятия



Алтай: В управлении сельского хозяйства провели вебинар по вопросам подготовки бизнес-проектов для участия в программах поддержки семейных животноводческих ферм

29.05.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Алтайский край

В видеоконференции приняли участие руководители районных органов управления АПК, претенденты на участие в конкурсных отборах по программам «Развития в Алтайском крае семейных животноводческих ферм на базе КФХ» и «Поддержка начинающих фермеров в Алтайском крае». Напомним, в этом году из федерального и краевого бюджетов в Алтайском крае на развитие семейных животноводческих ферм будет адресовано 54 млн рублей. На поддержку начинающих фермеров из бюджетов обоих уровней в этом году в регионе направят 59,4 млн рублей. Начинающий фермер сможет получить государственную поддержку в размере до 1,5 млн рублей.

Резолюция Всероссийского совещания представителей предприятий молочной отрасли

28.05.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Алтайский край

В связи с тяжелой ситуацией в мировой молочной индустрии, вызванной перепроизводством молока, и, как следствие, падением цен, российская молочная отрасль столкнулась с недопустимым снижением цен как на сырое молоко, так и на готовую молочную продукцию.

По мнению участников совещания, для сохранения молочной отрасли страны необходимо принять комплекс срочных и долгосрочных мер. В случае, если предложенные меры не будут приняты в указанные сроки, нас ожидает неминуемый развал молочной отрасли России, сопровождаемый:

- невозвратом значительного объема кредитных ресурсов;
- потерей средств господдержки молочной отрасли, потраченных за последние 10 лет;
- всплеском роста безработицы на селе, деградацией традиционно аграрных территорий страны;
- массовыми банкротствами предприятий по производству и переработке молока;
- значительным сокращением поголовья молочного стада (до 30%);
- полной зависимостью России от импортной молочной продукции.

Статистический коллапс не позволяет властям объективно оценивать молочный рынок

30.05.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

Об этом было заявлено в ходе делового мероприятия, открывшейся сегодня встречи участников молочного рынка РФ "VI Молочная олимпиада" в городе Геленджик. В мероприятии приняли участие около 50 участников рынка, представителей сельскохозяйственных ведомств и журналисты. *Участники молочного рынка предлагают Министру сельского хозяйства РФ пересмотреть статистическую ситуацию в стране и пересмотреть тот факт, что в России в действительности производится не 32 млн. тонн молока, а около 17 млн. тонн,* - сообщает корреспондент ИА DairyNews. В связи с этим, считают "молочники", нужно учитывать, что потребление молока на самом деле значительно меньше, это же можно отнести и к поголовью молочного стада в РФ.

В Волгограде празднуют всемирный день молока!

01.06.2012

Источник: Volgograd-trv.ru

Регион: Волгоградская обл.

1 июня празднуется Всемирный день молока. Торжества пройдут и в Волгограде, во дворе дома № 14 по улице Хиросимы. С 18 часов обычный двор превратится в «Молочную страну чудес». Детям расскажут о пользе молочных продуктов и угостят всех желающих вкусным молоком и печеньем. Для участников праздника организаторы приготовили много конкурсов, загадок, а также бесплатное катание на лошади и пони, а также море мыльных пузырей. Торжества продолжатся 2 июня в Центральном городском парке. Официальное начало торжества в 15 часов. В этом году специально приглашен духовой оркестр, который будет сопровождать праздник живой музыкой. На торжестве будут награждены победители фото- и литературных конкурсов «Молочные реки, кисельные берега» и «33 коровы - 2012». На торжествах выступят цирковые студии, фольклорные ансамбли, вокальные группы. Также волгоградцам расскажут о пользе молока. Помимо этого волгоградцы смогут принять участие в конкурсах и эстафетах.

Конкурсы



ОАО "Савушкин продукт" признано лучшим среди белорусских экспортеров пищевой отрасли

01.06.2012

Источник: *advis.ru*

Регион: *Россия*

В республиканском конкурсе "Лучший экспортер года – 2011" компания "Савушкин продукт" признана победителем в номинации "Пищевая промышленность". Торжественная церемония награждения состоялась 24 мая в Многофункциональном культурно-спортивном комплексе "Минск-арена". Для ОАО "Савушкин продукт" статус лидирующего предприятия молочной отрасли Республики Беларусь с 35-летней историей – результат успешной профессиональной работы специалистов компании по разработке, выпуску и продвижению натуральной, вкусной, полезной, а потому востребованной потребителем продукции.

Зарубежье



В этом году Индонезия планирует увеличить поставки пальмового масла в РФ на 23%

29.05.2012

Источник: *www.finmarket.ru*

Регион: *Россия*

В этом году Индонезия, являющаяся одним из ведущих производителей пальмового масла в мире, планирует увеличить поставки этой продукции в Россию на 24% - до 400 тыс. тонн против почти 324 тыс. тонн в 2011 году.

Интересно



«Союзмолоко» предрекает отрасли банкротство уже к осени

29.05.2012

Источник: www.foodnewsweek.ru

Регион: Россия

Контрафакт, демпинг белорусских поставщиков, проблемы мирового производства молока и падение цен привели к крайне тяжелой ситуации в молочной индустрии. **Россия уже к этой осени может остаться без собственного молочного производства, прогнозирует Национальный союз производителей молока «Союзмолоко».**

В прошлом году молочная отрасль получила господдержку в объеме около 27 млрд рублей. Однако на российский рынок продолжает поступать белорусская молочная продукция, изготовленная из дешевого молока. Отечественные производители вынуждены снижать закупочную цену на сырое молоко, но не могут конкурировать с Белоруссией, которая «монопольно устанавливает закупочные цены на сырое молоко, продвигает готовую продукцию на рынок, определяет цены реализации и компенсирует убытки». В союзе подчеркивают, что российских производителей на белорусском рынке нет.

Негативно скажется на состоянии отрасли и вступление РФ в ВТО, полагают в «Союзмолоке». Эксперты прогнозируют, что в текущем году производство в странах-экспортерах молока (США, Новая Зеландия, Аргентина, Уругвай, Евросоюз) увеличится в среднем на 3%, что окажет давление на мировые цены.

Медведев готов втроем с Азаровым и Онищенко продегустировать украинский сыр

29.05.2012

Источник: www.interfax-russia.ru

Регион: Россия

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев предложил своему украинскому коллеге Николаю Азарову попробовать украинский сыр вместе с главой Роспотребнадзора Геннадием Онищенко.

"Давно не ел, но попробую. Сядем втроем - вы, я и Онищенко - и будем пробовать вместе", - заявил в субботу Дмитрий Медведев на трехсторонней встрече с президентом РФ Владимиром Путиным и премьером Украины Николаем Азаровым.

На прошлой неделе Роспотребнадзор снял эмбарго на поставки сыра с четырех украинских предприятий. Затем главный государственный санитарный врач Геннадий Онищенко заявил "Интерфаксу", что украинский сыр будет завозиться в Россию небольшими партиями, в особом режиме.